

MEGHÍVÓ

2017. június 22., 07.30 órára a Budakalászi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat
rendes testületi ülését összehívom. Az ülés helye Budakalászi Polgármesteri Hivatal
(2011 Budakalász, Petőfi tér 1.).

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a 2017. évi EMET pályázati eredményekről
2. Az augusztus 20-ai állami ünnepségen való részvétel
3. Búcsú

Budakalász, 2017. június 15.


Krunity Péter
elnök




JELENLÉTI ÍV

Budakalászi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat

2017. június 22.

Rendes testületi üléshez

1. Krunity Péter, elnök :.....

2. Krucsay János, elnökhelyettes:

3. Feketéné Krunity Anica képviselő:.....

Meghívott:

dr. Papp Judit aljegyző, Budakalászi Polgármesteri Hivatal:

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Budakalászi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat **2017. június 22.** napján 07:30 órakor megtartott nyílt, rendes képviselő-testületi ülésén, a nemzetiségi önkormányzat hivatalos helyiségében (2011 Budakalász, Petőfi tér 1.).

Jelen vannak: Krunity Péter elnök

Krucsay János elnökhelyettes

Távollévők igazoltan: Feketéné Krunity Anica képviselő

Meghívottak: dr. Papp Judit aljegyző (Budakalászi Polgármesteri Hivatal)

Az elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül 2 fő van jelen, tehát az ülés határozatképes. Az elnök javaslatot tesz arra, hogy a jelenlévő képviselők közül Krucsay János legyen a mai ülésről készülő jegyzőkönyv jegyzőkönyv-hitelesítője.

A testület 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett egyetért a javaslattal és Krucsay Jánost jelöli a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Az elnök javaslatot tesz a mai ülés napirendjére:

1. Tájékoztató a 2017. évi EMET pályázati eredményekről
2. Az augusztus 20-ai állami ünnepségen való részvétel
3. Búcsú

A napirenddel kapcsolatosan észrevétel nem hangzott el, az elnök szavazásra teszi fel a javaslatot.

A Budakalászi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat **21/2017. (VI.22.) SZNÖ. sz. határozattal** – 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az ülés napirendi pontjait elfogadta.

Napirendek tárgyalása:

1. A napirend címe: Tájékoztató a 2017. évi EMET pályázati eredményekről

Előterjesztő: Krunity Péter elnök

Az előterjesztés ismertetése: Kuha Zulejka pályázati író előzetesen írásban megküldött anyagai alapján az elnök tájékoztatja a jelenlévőket az EMET-hez benyújtott pályázatok eredményeiről. Hangsúlyozza, hogy az elnyert összegeket csak a pályázatban beadott költségek fedezésére lehet használni. Kéri a képviselő-testületet az írásbeli anyag tudomásulvételére.

A napirendi pont megtárgyalása után a Budakalászi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a következő döntést hozta:

22/2017 (VI.22.) SZNÖ. sz. határozat

A Budakalászi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat tudomásul veszi a 2017. évi EMET pályázatok eredményét.

Határidő: azonnal

Felelős: Krunity Péter

2. napirend címe: Az augusztus 20-ai állami ünnepségen való részvétel

Előterjesztő: Krunity Péter elnök

Az előterjesztés ismertetése: Az elnök javasolja, hogy a képviselő-testület vegyen részt a Budakalász Város Önkormányzata által szervezett 2017. augusztus 20-ai ünnepségen, és koszorút helyezzen el.

A napirendi pont megtárgyalása után a Budakalászi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a következő döntést hozta.

23/2017 (VI.22.) SZNÖ. sz. határozat

A Budakalászi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat részt vesz és koszorút helyez el a Budakalász Város Önkormányzata által szervezett 2017. augusztus 20-ai ünnepségen.

Határidő: 2017. augusztus 20.

Felelős: Krunity Péter

3. napirend címe: Búcsú

Előterjesztő: Krunity Péter elnök

Az előterjesztés ismertetése: Az EMET pályázaton a hívek mise utáni templomkertben történő vendéglátásán és az esti bál zenekarának díjazását nyertük meg 350.000 Ft értékben. Ezen felül a 2017. évi költségvetés terhére további 150.000 Ft elkülönítését javasolja az elnök a szerb kórus vendéglátására.

A napirendi pont megtárgyalása után a Budakalászi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a következő döntést hozta.

24/2017 (VI.22.) SZNÖ. sz. határozat

A Budakalászi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat úgy dönt, hogy az EMET pályázaton a Budakalászi Szerb Búcsú megrendezésére elnyert 350.000 Ft-on felül a szerb kórus vendéglátására további 150.000 Ft-ot különít el a 2017. évi költségvetés terhére.

Határidő: 2017. július 26.

Felelős: Krunity Péter

Mirkovits Katalin: A 350 ezer Ft nem fedezi a zenekar költségét. A maradék pénz mire ment?

Krunity Péter: A vendéglátásra a templomkertbe, szendvicstre, üdítőitalra. Tavaly teljesen pályázati pénzből finanszíroztuk.

Mirkovits Katalin: Tavaly volt erről számla, de nem volt vendéglátás. Mi lesz a forgatókönyve a búcsúnak?

Krunity Péter: Az Agape est lesz a Faluházban. A garai tamburazenekar szolgáltatja a zenét.

Mirkovits Katalin: Az énekkar hol lesz elszállásolva?

Krunity Péter: Nem biztos, hogy lesz énekkar, de akkor a pénz bent marad az önkormányzat kasszájában.

Mirkovits Katalin: Egy hónap telt el a könyvelésbe betekintő kérő levél óta, de azóta nem történt semmi. Nem kaptunk választ.

Krunity Péter: Nem válaszoltam írásban, jogos, de szóban mondtam, hogy nincs akadálya a számlák megtekintésének.

Mirkovits Katalin: Elvártam volna a választ.

Krunity Péter: Pótolni fogom, elnézést.

Mirkovits Katalin: Tavaly november végén volt egy baráti beszélgetésünk önnel. Sajnos nem sikerült tisztáznunk a félreértéseket, kielégítő választ nem kaptunk.

Szeretném kérni a hangfelvételt. A jegyzőkönyv nem tartalmazott mindent.

dr. Papp Judit aljegyző: Nem szó szerinti a jegyzőkönyv, csak a lényeg szerepel benne.

Mirkovits Katalin: Krucsay úrtól szeretnék kérdezni az elmaradt decemberi kirándulásról. November 29-én este megkérdeztük, létezik-e határozat erről, azt válaszolták, hogy létezik, de nem tudták bemutatni. Elnök úr állította, hogy létezik határozat. November 22-én rendkívüli ülés volt. Miért Krucsay úr hívta ezt össze? Azelőtt az elnök hívott össze testületi ülést.

Krucsay János: Nem emlékszem, ki hívta össze. Valószínű azért, mert Anica szólt, hogy hívjuk össze az ülést.

Mirkovits Katalin: Az elnök úrnak kell összehívnia az ülést.

Krunity Péter: Az elnök akadályoztatása esetén a helyettes hívja össze az ülést. Valószínűleg nem voltam itthon.

Krucsay János: Mi a cél a kérdésekkel?

Mirkovits Katalin: Be szeretnénk bizonyítani, hogy a november 22-i jegyzőkönyv hamis és az egész kirándulás is, ami 1000 euró közpénzről szól.

Krucsay Péter: Mi a gond a számlával?

Mirkovits Katalin: Az a gond, hogy november 30-án újra testületi ülés volt, jelen volt az elnök úr. November 30-án visszavonják a kirándulást, 2 igen és 1 tartózkodás szavazattal. Ennek ellenére állítólag december 2-án Anica lement Belgrádba ezer euróval a zsebében, kifizette a foglalás teljes összegét előre 11.30-kor a szálloda kasszájában, majd délután 17.30-kor aláírta a jegyzőkönyv jelenléti ívét.

Mirkovits Katalin: Kicsoda Balsai Judit?

dr. Papp Judit aljegyző: A hivatal pénzügyi osztályvezetője.

Mirkovits: Ő tolmács? Ez mennyire szabályos?

dr. Papp Judit aljegyző: Nem láttam a számlát, ezzel kapcsolatban nem tudok mondani semmit.

Krunity Péter: Ki lett fizetve, ez tény.

Mirkovits Katalin: Szeretném látni a szállodával a szerződést. Van ilyen?

Krucsay János: Anicát kell megkérdezni erről.

Mirkovits Katalin: Az ülés után meg tudjuk nézni a könyvelést?

Krunity Péter: Igen.

Mirkovits Katalin: Ha nem volt szerződés, mi alapján igazoltad, hogy az összeg kifizethető?

Krunity Péter: Meg kell nézni.

Mirkovits Katalin: Tavaly április 16-án társadalmi munka keretében temetőtakarítás volt megszervezve. Két héttel előtte meghírdettük. Szerintem sikeres volt a takarítás. Április 26-én rendkívüli testületi ülés lett megszervezve, ahol elnök úr egy fűnyírót javasolt vásárolni, mindezt a temetőtakarítás után 10 nappal. Április 28-án meg is vásárolták a fűnyírót a Pabobosz Kft-től. Tudják, kié a Pabobosz Kft?

Krucsay János: Most már tudom.

Mirkovits Katalin: Anica a tulajdonosa. A székhely az elnök úr címe.

Krunity Péter: Nem az én címem.

Mirkovits Katalin: Anica címe, az elnök úr lányáé. Milyen fűnyíróról van szó?

Krucsay János: Nem láttam a számlát, amennyire én tudom, most is lehet kapni, csak kicsit drágábban.

Mirkovits Katalin: Hol van a fűnyíró?

Krunity Péter: Nálam, bent a raktárban.

Mirkovits Katalin: Mikor használták?

Krunity Péter: Próbaképpen használtam.

Mirkovits Katalin: Milyen célból lett vásárolva?

Krunity Péter: A templomkertbe, de sajnos, mint elmondtam, egyéb okok jöttek közbe.

Roczkov Iván: Nagyon drága ez a fűnyíró ez 200 m2-re. Sántít a dolog. Sok mindenre nem emlékeznek, meg tagadják.

Krunity Péter: Nem tagadok semmit, de hogy mi történt 8 hónapja, arra nem emlékszem, az nem bűn.

Roczkov Iván: Mikor lesz a következő rendes ülés?

Krunity Péter: Augusztus 21-én.

Mirkovits Katalin: A tavaly februári farsangi bálra 321 ezer Ft költség lett jóváhagyva. Aztán a számlák között 76 200 Ft-os számla lett kiállítva szintén a Pabobosz Kft részére rendezvényszervezés címén.

Krucsay János: Tombola miatt, amit nem lehetett másként elszámolni.

Mirkovits Katalin: 60 fő volt jelent, ez 90 ezer Ft fekete bevétel. Ez a pénz hol van?

Krucsay János: Amennyire én tudom, a ti időtökben is volt fekete kassza, itt is van.

Mirkovits Katalin: Kénytelen vagyok itt megkérdezni, mert nem kaptam választ eddig.

Krunity Péter: A pénz megvan, olyan dolgokra megy, amit nem lehet elszámolni.

Mirkovits Katalin: Milyen kiadások vannak még, amiket nem lehet elszámolni?

Krunity Péter: A zenekar vendéglátására, az például nem elszámolható.

Mirkovits Katalin: Tehát szeretnénk belenézni a könyvelésbe és a januári esedékes költségeket. A tavaly januári, 6 darab kihasználatlan báli jegy még mindig zavar.

Krunity Péter: Valóban, nem hasznosultak a jegyek.

Krucsay János: Utána tudunk nézni, hogy a hangfelvételt nyilvánosságra hozhatjuk?

Mirkovits Katalin: Aljegyző asszonytól kérdezem, mi a szabály, hogy a saját cégről van szó megrendeléskor?

dr. Papp Judit aljegyző: A pénzügyi osztály könyveli a számlákat, akadályát nem látom.

Mirkovits Katalin: Nem így látom. A Pabobosz Kft. nagy számlákat állít ki és megkérdőjelezem a valós teljesítést mögötte. Kérem, hogy a szabályszerűségét vizsgálják meg.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnök megköszöni a részvételt és az együttműködést, és a képviselő-testületi ülést 8 óra 18 perckor bezárja.

Kmft.

Krunity Péter

Budakalászi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat
elnöke



Krucsay János

jegyzőkönyvhitelesítő

2017. június 22. Budakalászi Szerb Nemzetiségi ülés

Előterjesztés melléklete:

1. napirend címe: Tájékoztató a 2017. évi EMET pályázati eredményekről

Sz.	Megnevezés	Pályázott összeg	Elyert összeg
1.	Budakalászi Szerb Farsang	340 000 Ft	240 000 Ft
2.	Grábóci zárándoklat	266 850 Ft	250 000 Ft
3.	Budakalászi Szerb Búcsú	800 800 Ft	350 000 Ft
4.	VI. Nemzetközi Folkfeszt	840 100 Ft	250 000 Ft
5.	Ünnepi táncház-sorozat	280 000 Ft	250 000 Ft

6.	Weboldal	120 000 Ft	0 Ft
7.	Áthosz-hegyi zárándokút	1 000 000 Ft	0 Ft